

案 卷

被害人家属哭喊:枪毙啊,枪毙……

富阳入室抢劫分尸案昨开庭
凶手残忍手段令人惊悚,记者替凶手父亲转交“请愿书”

(上接1版)

凶手称因被逼债报复杀人

凶案发生10天后,凶手落网。如此残忍地手刃3条人命的男子叫方永国,34岁,富阳市高桥镇新桥村人。

方永国跟张某一有什么仇恨?检察院指控,2010年以来,方永国多次借款用于赌博,欠下不少债务。今年7月底,方永国因遭到债主多次逼债,遂起杀人劫财之念。

作案前,方永国曾多次来到张家,采用拔掉空氣閥引屋裏人出來的方法确定了被害人居住在301室。之后,方還連續幾天在凌晨到张家的附近伺機作案。

检察院認為,方永国以非法占有为目的,入户采用暴力手段,劫取他人财物,數額巨大,且致3人死亡,應當以搶劫罪追究刑事責任。

“我不是搶劫。”在聽完公訴人宣讀起訴書後,方永國馬上表示,但他認可整個作案的過程。

在法庭上方永國說,自己欠了20多萬元的賭債,其中7萬元是在賭場上向張富來借的高利貸。

“高利貸沒有還款日期,但1萬元每天要300元利息。”方永國說,“先是電話討,後來一次路上碰到就警告我。3天後再次碰到時,他們用大把的鹽塞我的嘴,還說過幾天還要來警告我。我就起了殺心。”

检察院認為方永國的“報復殺人說”并站不住脚。公訴人當庭質問方永國:“如果僅僅是為了報復,那麼殺死了他們的兒子,應該就已經達到了報復的目的,為什麼還在現場等

一夜,等着其他被害人回家?”

“當時我也想了很多,想出去,但是又想既然進來了,也是一個機會……”方永國還是辯稱張富來的兒子并不是他的“目標”。

在連殺3人後,方永國席卷現場的財物後離開。他將這一行為解釋為“反正人已經殺掉了,有錢嘛,就拿走了”。

前妻拄着双拐受审

方永國在作案後第五天,與老婆包珍妹離婚。包珍妹被指控幫助方永國毀滅證據,犯幫助毀滅證據罪,掩飾、隱瞞犯罪所得罪。檢察院起訴說,方永國作案後第二天,給老婆包珍妹打電話,指使她將他作案時所穿的衣褲焚燒處理。此後,包又將方搶劫所得的16萬元人民幣和2條黃金項鏈、1條鈀金項鏈、2枚鑽戒藏在身邊。

昨天,身形消瘦的包珍妹,拄着雙拐出庭受審。包比方永國大6歲,與方有一個10個月大的兒子。

包珍妹在庭上說,案發當天早上,她出去買菜,聽到了命案的議論。她開始擔心已經幾天沒有露面的丈夫。8月14日,包打電話給方永國告訴他富陽有3個人被殺了。方在電話中稱不知道,并很快挂了電話。隨後,方又回電話給她說,他在外面打架了,要在外面躲一躲。

雖然方一直沒有承認殺人,但包珍妹的懷疑並沒有消除。“我在想是不是和他有聯繫。”包珍妹說。

隨後,包珍妹提出了離婚。方永國同意了,說:“你協議弄好,我就來簽字。”8月16日,兩人離婚。

“我們其實一直都在吵架,他經常賭博,欠了很多債,把房子都賣了,我要離婚……”說着說着,包珍妹哽咽了。

包珍妹說,此前鬧離婚,方永國一直拖着,但這一次爽快答應了,說為她好,并將價值16萬餘元的財物留給她和兒子。離婚第二天,因患嚴重的婦科病而住院動手術。

被害人家属索赔233万元

被害人張富來一家四口祇有8歲的小女兒因不在家而幸存下來。張富來的近親屬和小女兒一起提起了附帶民事訴訟,請求賠償損失233萬餘元。

當律師一一向法庭說明各項賠償的組成後,審判長問方永國有何意見,方起先說“我不懂”,隨後又說“我有能力肯定會賠的”。

律師稱,據被害人家屬了解,方永國的房子將面臨拆遷,會有一筆拆遷補償款。

昨天,被害人的很多親屬朋友參加了旁聽。庭審過程中,當法庭調查完畢,方被帶離法庭時,被害人的3個女親屬終於控制不住情緒,起身,對着方永國離去的背影大罵:“槍斃啊,槍斃啊……我的心肝寶貝啊……”

多名法警上前撫慰情緒失控的被害人親屬,庭審被迫中斷。等她們穩定情緒後,審理才得以恢復。

记者替方父转交“请愿书”

與被害人一方龐大的旁聽群相比,被告方永國的父親方金根形單影只。

方金根早早地來到了法庭,揀了第二排

的一個位置坐下,恰巧坐在記者正前方。

“辯護人是幫誰的?”方金根轉過頭,弱弱地問記者。

“辯護人是給被告人辯護的,你是?”記者回答他。

“他是我兒子……我有些材料想交給律師,你能不能幫我……”方金根輕聲地請求,并悄悄從座椅底下遞過來一個黑袋子。

當記者打開黑袋子看時,方金根叮囑“不要讓他們看見”,他害怕替兒子“請願”的材料激怒被害人親屬。

黑袋子裏是厚厚一疊“請願書”,每張紙上密密麻麻簽滿了名字,蓋滿了手指印。方金根說,一共大概有2000多人的簽名。“請願書”上說,方永國平時為人一直老老實實,祇是在2009年迷上賭博,并越玩越大,然後才去借高利貸,繼而做出了傷天害理的事。他們希望法院能給方永國一個重新做人的機會。

“他是連一祇雞都不會殺的呀!”方金根說,兒子在家裏有個小吃部,他自己則在鎮上擺自行車修理攤,直到兒子被抓,他才知道兒子已經在賭博的歧途上走出那麼遠。

方永國沒有聘請律師,法院給他指定了辯護人。方金根告訴記者,兒子不願意請律師,“他認為已經没有必要了”。

不管怎麼說,這份“請願書”凝聚着一個父親的心願。記者幫了這個父親的忙,把它轉交給了辯護人。在隨後的審理中,辯護人提交給了法庭。

“如果判死刑,我願意捐獻器官。”庭審最後,方永國終於作出了一個讓所有人稍感安慰的承諾。

法庭沒有當庭對此案作出宣判。

民警暗藏猪圈侦查一举抓获19名赌徒 赌局组织者半年获利超200万

的猪圈裏,另外4名民警藏在一旁伺機而動。

不久,在農家樂四周巡邏放風的男子慢慢向豬圈走來。當這名男子靠近豬圈時,3名民警突然衝出,一人捂住他的嘴,另兩人迅速將其控制住。緊接着,3名民警用膠布迅速將該男子的嘴封住,防止他出聲示警。

這時,1名民警立即通知等候在附近的民警前往增援。同時,現場7名民警當機立斷,迅即衝進屋裏,大吼:“全部不許動!”屋內頓時炸開了鍋,一片喧囂,參與賭博的人大部分被民警控制,有幾人趁亂溜出屋外。

赌徒乱扔现金还躲在树上

辦案民警介紹,在抓捕現場,幾名參賭人員還趁亂抓起桌上的百元鈔票向窗外亂扔;還有人將鈔票藏在內褲裏面,試圖隱藏證據。增援民警趕到現場後,隨即在農家樂周圍展開搜索。

當時有兩名參與賭博的男子趁亂溜到屋外,一人偷偷爬到農家樂旁的一株樹上躲了起來,另一人則藏身于農家樂旁的一條小河溝裏,但兩人最終還是被民警搜了出來。

經過清理,民警當場從賭桌上搜出16萬餘元賭資,抓獲19名參與賭博的嫌疑人。辦案民警介紹,警方還扣押了4輛涉案車輛,有賭徒開着奧迪A6轎車前往參賭。

據辦案民警介紹,該賭博窩點進行賭博的方式是打麻將,每局100元起,上不封頂。參賭人數和每局下的賭資越多,輸贏就越大,每局輸贏幾千元至上萬元不等。廖某等4個頭目每局從贏錢的莊家那裏抽頭10%。經審訊,從半年前開始糾集賭徒聚衆賭博至案發,4人從中獲利近200萬元。

女老板“输掉”房子和丈夫

被抓獲的賭徒中,有一名40多歲的女子杜某。她來自江蘇,在重慶做生意已有幾年,嗜好賭博。據交代,兩年間,她因賭博輸掉了60多萬元,爲了翻本,她曾將一棟價值30多



萬元的房屋賣掉,丈夫也與她離了婚。

辦案民警介紹稱,在該賭博窩點,有兩人負責放風,一人在明處四處巡邏,一人在暗處查看動靜。在賭場上,還專人負責收賬。同時,也有人在一旁向參賭人員放高利貸。

前天,九龍坡警方以涉嫌聚衆賭博罪將廖某等5人刑拘,另有12人被行政拘留。目前,該案還在進一步調查中。



中国驰名商标



会稽山始于1743年
绍兴人爱喝的绍兴黄酒



中国驰名商标

协办单位:浙江中广美联实业有限公司

地址:杭州市余杭区临平中都写字楼4F



电话:0571-86139090